

二姐刘小玲昨成功抽出1300毫升骨髓液,转输至三妹刘胡平体内

殷红的血,带着殷切的希望,在姐妹间流淌

昨天上午,刘小玲带着亲人和全社会好心人的祝福走进了手术室,在半麻醉的情况下抽出了1300毫升的骨髓液。

术后她的脸色略显苍白,却始终挂着微笑。她用这样的微笑安慰家人,也为自己打气——尽管这微笑让人感到有点辛酸……

二妹安慰母亲,“我们都不会有事的” 特写:母亲把女儿的手紧紧攥在手里,父亲的眼圈红了

昨日早晨6点50分,鼓楼医院血液科病房内,一片沉寂。

刘小玲躺在病床上,母亲胡云南和大姐刘玲坐在边上陪伴,默默流泪;父亲刘中昌则站在病床前,神情紧张,满脸焦虑之色。

按照手术预先安排,再过一个小时,刘小玲将被送进手术室,医生将从她的体内抽取约1000CC的骨髓液,过滤后,再输入妹妹刘胡平的体内。

听到女儿说话,母亲胡云南把刘小玲的手紧紧攥在手里,生怕一撒手,女儿就会不见了。

二妹被推向手术室,一家人默默无语 特写:手术室门口,刘小玲冲母亲站立的方向伸出手臂,“妈妈,妈妈。”

7点半左右,刘小玲说,要先去无菌舱看看妹妹,然后再进手术室。

无菌舱外,姐妹俩隔着一层玻璃用电话交谈,互相招手微笑。“小妹,没事的,做完手术,我们就可以出院回家了。”

“我们都会好的,没事的!”无菌舱内的刘胡平笑着说,同时用手打出胜利的“V”字。

33号房,马上进手术室。“8点05分,工作人员推着担架,来到病房门外。听到喊声,胡云南和刘玲不由自主地站起来,然后又坐下来,母女二人的手,紧紧抓在一起,一直不愿分开,而刘小玲依然笑容满面,轻声安慰着母亲和姐姐。

【大姐心声】 昨天一夜,我就在想小玲的骨髓能不能顺利地抽出来,抽出来之后小玲会不会有排斥现象——就这样,越想越睡不着。

【二姐心声】 爸,妈,没事的。放心吧,我们都不会有事的。

【小妹心声】 我们都会好的! 二姐抽出这么多血给我,我不知道怎样报答她……

手术中,二妹的眼角滑下一滴泪 特写:小玲的大眼睛瞪着手术室顶部的无影灯,眼角滑下一滴泪

8点10分,门在身后缓缓合上,母亲被关在门外,刘小玲被推进了手术室。

手术前,小玲探望妹妹 父亲神情沉重

这是这几天,她在记者面前流下的惟一一滴泪。她苍白的脸庞上那份紧张无助与隐忍的痛,与先前所表现出来的积极乐观,一时判若两人。

9点多,骨髓抽取工作正式开始。髓液要分三次抽取,先是平躺下来,从盆骨两侧分别抽取,两点同时进行。

骨髓抽取到约400毫升时,开始给她同步输血。输的还是自己半月前分两次取出的800毫升血。

小玲为母亲擦去泪水 紧紧握手,预祝小玲手术成功

骨髓液抽取工作结束了,凉血浆的输送却一直持续到中午12点40分。半天滴水未进,为补充能量,医生给她挂上了营养液。



进了手术室,小玲很平静

手术室外,大姐抚摩着与二妹的合照 特写:刘玲低下头,一手紧握手,一手抚摸小相片,微笑着

大姐刘玲和亲戚一起坐在手术等待室外。刘玲从包里掏出自己的手机,显示的时间是8点30分。

刘玲手机背后贴着一张大头贴,上面是刘玲和刘小玲的合照。那是去年刘玲到无锡去探望二妹刘小玲时拍的。

刘玲下巴着清澈的双眼,看着记者。 时间一分一秒地过去,刘玲不断地看手机上的时间,不时地摘下眼镜揉揉双眼。

刘玲不好意思地笑了笑。“昨天一夜,我就在想小玲的骨髓能不能顺利地抽出来,抽出来之后小玲会不会有排斥现象——就这样,越想越睡不着。”

鼓楼医院送来4000元捐款,老父落泪了 父母坐在床边和小玲聊天。这时,鼓楼医院党委副书记周长征走了进来,给小玲一家带来了温暖。

周书记手捧着鲜花,微笑着对刘小玲说:“这几天听说你们三姐妹的事情,我非常感动。你为这个家做出了这么大的牺牲,很勇敢!”

“医院所有党员听说你们三姐妹的事情之后,也都非常感动,党员们自发地捐钱,希望你们一家早日渡过难关。”

大姐笑了:“谁管你啊,你反正呆在最安全的地方吧,你们好不容易把你二姐给等出来了!”

股红的血浆注入小妹体内,二姐开始疼痛 特写:二妹的手仍然冰凉,抽取骨髓所带来的骨肉酸痛,已让她难以掩饰

“这样的姐妹,世上能有几个”系列报道之五 长期以来传统药物对妇科疾病的治疗效果不好,常常是用药症状消除,停药病情复发,原因是没有找到好的妇科病反复发作的根源所在,无法一次性治愈。

现代医学发现,妇科病反复不断,根源在于女性经过月经、生育、人流、药流以及不洁净性生活后在子宫腔内淤积的毒素无法排除体外。

为此,根治妇科病,需要从排出私处和子宫内毒素着手——

长期以来传统药物对妇科疾病的治疗效果不好,常常是用药症状消除,停药病情复发,原因是没有找到好的妇科病反复发作的根源所在,无法一次性治愈。

现代医学发现,妇科病反复不断,根源在于女性经过月经、生育、人流、药流以及不洁净性生活后在子宫腔内淤积的毒素无法排除体外。

为此,根治妇科病,需要从排出私处和子宫内毒素着手——

为此,根治妇科病,需要从排出私处和子宫内毒素着手——

抽取骨髓所带来的骨肉酸痛,已让她难以掩饰。她的声音明显弱了许多,但一开口,还是牵挂着妹妹:“今天移植进去就没事了吧?她后面还会怎样?我真希望她能快点好起来!”

大姐开始在两个妹妹之间穿梭,一会告诉二妹,小妹很好;一会告诉小妹,二姐不错。但捱到下午1点40分时,她和妹妹们告别了。

不多时间,四袋骨髓液就全部输完。到记者发稿时为止,刘胡平依然躺在无菌舱内观察,且无任何异常反应。

刘胡平在里面的床上还不安分,握着拳头往外做击打状,大姐也假装躲到一边去。

医生很快将已经过滤好的骨髓液送到了无菌舱,股红的血浆缓缓流向刘胡平体内,如一粒火种点燃所有的希望。

“这样的姐妹,世上能有几个”系列报道之五 长期以来传统药物对妇科疾病的治疗效果不好,常常是用药症状消除,停药病情复发,原因是没有找到好的妇科病反复发作的根源所在,无法一次性治愈。

现代医学发现,妇科病反复不断,根源在于女性经过月经、生育、人流、药流以及不洁净性生活后在子宫腔内淤积的毒素无法排除体外。

为此,根治妇科病,需要从排出私处和子宫内毒素着手——

现代医学发现,妇科病反复不断,根源在于女性经过月经、生育、人流、药流以及不洁净性生活后在子宫腔内淤积的毒素无法排除体外。

为此,根治妇科病,需要从排出私处和子宫内毒素着手——

为此,根治妇科病,需要从排出私处和子宫内毒素着手——

为此,根治妇科病,需要从排出私处和子宫内毒素着手——

爱心榜 一位好心人 500元 一家人 1000元 一老者 300元 某先生 500元 某先生 100元 鼓楼医院 4000元 17位好心人打入爱心账户 8000元

如果您愿意帮助这三姐妹,可前往鼓楼医院,与结账科取得联系,将捐助款汇入至211病区刘胡平名下,住院号:4243378。

同时,公布爱心账号:9558824301002038895,开户行:中国工商银行,户名:刘玲。

希望,在前方 刘家姐妹的手术暂告一段落。未来会怎样,我们还无法预想。

7cm四比宣言,让姐妹们更放心 比专业A线式排毒+芦荟凝胶,双效合一治疗妇科病 突破只排不养的瓶颈,创造性的将芦荟凝胶运用到患处修复中,专业治疗妇科病。 7cm深入排出私处和子宫内的毒素,再配合芦荟凝胶进行二次杀菌消毒,并在病灶处形成保护膜,恢复体内原生态环境,防止复发。 比效果:排毒同时深入养护,解决妇科根本问题 7cm排毒更添养护,使用者表示,一般只需3盒,就可摆脱病痛困扰。 比感受:5分钟止痒,48小时排毒 用“7cm线式清毒丸”,5分钟止痒,持续48小时,拉出豆腐渣状的腐肉……太吓人了!再用芦荟凝胶,哇,好清爽,整个人又恢复了少女时代的活力!

爱她,就送她7cm 敬请关注 CCTV 及地方台史可主持的《女性人生》栏目 39元 治妇科病 7cm体验装惊喜上市 各地姐妹热线: 南京 81615098/84549886 常州 5595731 镇江 5808969 苏州 62107211 无锡 82828466 江阴 82181148 扬州 7897343 泰州 6336929 盐城 3173732 徐州 8502228 芜湖 3218617 马鞍山 7110366 蚌埠 8950919 淮南 3190107 江苏:海至星辰 南京:百薇、先声、金陵、三九、国盛、海邦、九天、中联、上元 苏州:礼安、雷允上 昆山:阿强 无锡:九州、百佳 常州:同立、汉泰、恒泰 镇江:存仁堂 南通:成信、学堂 扬州:大德 泰州:博爱、德新元、大德生 嘉兴:陈春源、仁源生 徐州:一乐诺佳 广州:恩 大:敬睿堂、国信 淮安:广济、天顺 宿迁:大盛 盐城:开心、东方 金华:英潮: 56 品牌直营 中山、瑞信、丰原、市民 马鞍山:华仁堂、江南、川洋、奋进 蚌埠:丰原、绿十字 治科精品

26岁的小李姐: 阴道炎症没了,女人心情好 小李姐流产后患上霉菌性阴道炎,分泌物增多,白带呈泡沫、豆腐渣状,有异味,外阴瘙痒难忍。用“7cm线式清毒丸”推出了半个茶包大小的死皮样的分泌物。3盒用完后,瘙痒消失,白带恢复正常,异味也没有了。医生检查后说,受损的阴道内环境完全修复好了,将来不会再得妇科病了。 33岁的中学教师: 宫颈糜烂好了,女人才放心 周女士是一名导游,长期带队外出,不知何时得了妇科病,尿频、分泌物多,下身异味大,心情变得烦躁。细心的姐姐送她3盒“7cm”,一个星期后,原先不舒服的症状全部消失了。现在,不仅郑小姐开心,看着妻子妇科病好了,她丈夫也很兴奋。